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DR P AR AR KRR T, KB HATRM,
U AR (1) B 3T 8P PR, B NR W L
Pk, A MO R, AR (2) R QR AR B MR

>0,
(11 43)

(12 43)

(14 4r)

I S —

[ EEE] AMAEA R SRR REN LA R, R E

SAERER FHOTELF R, FEFEHELKBEH AR
57435 ) P 5 Jm iR 9 A 19 M Ao AR 2 19) M 64 B ).

[mEEE] (1)Oxfi(x)RFFE f(x) £[0, +0) EOyEP K,
RERLf(x)7[0, +o0 ) LRI, QAFF FHAEEHK F(x)th
BREESRE RERAERFESTETIANT;(2) 2T HIL
FR LRGSR yo , ¥ F] M AL A% R,
M:(1)DYa=10%(x) =e -2 M f}(x) =€* -2x.

Bg(x) =e* -2x, M) g'(x) =e* -2,

Y xe(0,In2)H,g' (x) <0,g(x) BB,

Yxe(In2, +oo )i, (x) >0,g(x) HLyaiBHY,

JIFLA g(x) 7E x = In 2 AbHASH/IME, R AR/IMEL, HAR/IME R g(In 2) =
2-2In2 >0, (34
‘Fgll;g(x) >0 7E(0, + o) FAERRST, BTLAS, (%) FEX B[O, + 00 ) 8
FiREA £y (%) min =£2(0) =1. (441)
QHOH, Y x e [0, + o ) Hf,e* >2%

HH F(x) =e* —x+b,lFLA F'(x) =e* ~ 1.

Yre (- 0)8f,F'(x)<0,F(x) i,

Yxe (0, +w )i, F'(x) >0,F(x) iy,

FIFLA F(x) 7E x =0 RAbHUS 8 /M, EAR/ME R F(0) =1 +b,
HH F(x) AR HT A,

L F(0) =1 +b<0,ffLLb< ~1.

B} F(b) =e* -b+b=e">0,F(0) <0,

LA F(x)E( - ,0) EA—DFA.

A —x+b=0,1%15 x E L] l =4b

Hlxé:%ﬂ,!ﬂﬂxo >0.

B0 x=0 B e* > % LA e > 2,

B €0 —xf +b>xF-x5 +b=0,

B F(xg) >0,

X F(0) <0, LA F(2)7E(0, + 0 ) EA—PFL.
g5 ERTA, 9S8 b BRSO ( -0, = 1).
(2)HERfi (x) =e* +x,FFLLS (x) =€ +1.

(64)

(741)

(94r)
(1043)



21.

E;t‘lﬁﬁ){fl(x)ﬂfjlﬂﬁﬁxﬂ LTI R y - (€' +1) = (e +
1)(x-t ,

RS (x) R RTE x = -t ReEIVIR TR y - (e —t) = (e +

D(x+t) @.

3T @AY x, = (l+t)—(e) (1-1t) (l+z)—e‘(l—z)
(e)? -1 ! et -1

ﬁ-ﬁyo=%>l,ﬂ§ﬂfe‘(t—2)+2+l>0. (13 4)

A h(t) =e' (t=2) +2+¢t, 0 A'(t) =e'(t-1) +1.

A m(t) =e'(t=1) +1,

W24 e=0 Bf,m' () =te' =0, FFLA m(¢)FE[0, + oo ) b BN,

M m(0) =0,rh m(t) =0 7E[0, + o ) LAHAL,

BPA'(2) =0 7E[0, + oo ) FAHMSL, FTLA h(£) FE[O, + o0 ) b HLJHEHY,
M h(0) =0,f7LL h(t) >0 £E(O, + o ) AR, BURAAHE. (16 4)

...................................................................

CMERB] H(1) R R QW ® KRR M, TR
LB B S B F(x) B4R /MEF(0) =145 <0, FEARE BN .
zmiﬁmgw#mpo W8 F(x) >0, A% b< -1 B, !
PF(b) >0. 3 F#H(2) 1 yo > 1 il U F M, BEAH R E ML
gk B o B, T AL B O AT Ok :

...................................................................

A. [%#E 4 -1 JLATIERRE ]

[EEE] AMIEXEMIEER MAELLFAhsR, &
F A AP HIERE A 5 iE KA.

[RERBEK] %££00, ¥ & EHESE PB=3, HFL£O0, ¥,
WA AR E| PE =4 3 T A F Y1 #) & % 3 R4E AD th k.
f#: N PA OO, YL, PD OO0, I,

fifUA PA* =PB « PD,

Bp 6% =PB - (PB+9),/ifLA PB=3.

FEQO, 1 ,PA - PC=PB + PE,BJl 6 x2 =3 x PE,

FifLA PE =4.

H X AD }00, Y4 ,DE 00, %k,
HDE=DB+BP+PE=9+3+4=16,

fifLA AD* =DB « DE =9 x 16 =144,

fiF LA AD =12, (10 43)
B. [if&4 -2 6K 5TH]

[HEEE] AMESERGHEMAPHIES T EFREF Aais
iR, H &iE R A

[MRREBRE]  s6 A4 ) JE Xt RL B9 45 R0 0 A, AR A6 45 4E o) i oy 52 X
MR A Fu b, B ARYE 4B M AR E R A2

W FE it | ARG A,

(344)
(6 41)

i a)l 4= L)
0] =[ 2] mea=2,6=0, (64)
a3 Somes(] 30 e[S 3 o

C. [#%#Ed-4. LIFREBHHE]

(HEEE] AMiAXEHAPHORALRTARL LM LIFHA
EN AEEMOEEXAR SHAAGEREFoin, FEH L0z
IR AL A

(EEe] LML I MECHREFTREMAELALFT ],
REFFA LS G WA Z AT A% RRM.

08 ARG A 3R B4R A A ST THT AR A A R B AR AR LR, AR 8 ¢ i IE
edh, 1L B ARBR R

B Lipeos(0+ ) =VZHHMARHBH x-y-2=0,  (34})
B C:p = acos 0 MTLAMARRIFN »* +5* - ax =0, HLH (--,0)

&w% (6 4)
|%-2|
B R Bk 1 5 C A58, LA <2,
] 2
B a=4(y2 -1) FASH o BIRMEER[4(/2 -1), +2). (104})

D. [ 384 -5: FER k]

g&nnml AMEFEFMORFXGERN, FFHF L2 RE
[RERH] ExRETENKRFHATERM, 98 « 09I H,
A B AT W A 4% A BA BT

MKV -22 +10x-9 + / —2> +68x-256 = /(x-9) (1 -x) +
V(4-x)(x-64),

JITLA x BB Y (4,9 ]. (541)
GO E NS vt

V=2 +10x-9 + / -2> +68x-256 = /SO -x + Jx-1 + Jx-4 -

22.

23.

J6h—x< /(9-x+x-4)(x-1+64-2) = /5x63 =3,/35 (4 ALY

VG0 =88 = V@) (1-2) B = 2atls8).  (104)

CTR@BE] WE AR AT (D) BREF RV |
PR AR EURMA S TR () BRI E, ARE R IE |
| FEREADRKRT KE LA K MbRERR mLE R

' = (0 ] n) mlJ(albl
§a2b2+---+a,,b,,)2s(af+a2+ c+a? )(b’+b2
' gHA—Ia-bl<lal - |b|;<3>mm—mwmm :

c4b2)(2) @ !
VR EMDETI A P(E=x,) =p,k=1,2,,n, 0| EE* = (EE)>. '

...................................................................

[HEEE] AMEERPEGIUTHRAR, AL S RPHEHEE X
A, EBHAGER GEORERF A EFAGELKMEAAR
A7 19) M Ao A e 19) M 64 4k Ay

(WREBeE] (DmMEAGFHXTFp bt R, MXTHp,biY
B () ARFEMR AR P oy R AT H B HE WK P oy & 4F, 1 LAPB K
WA ELNENEBERINEAER ALK,

ﬂ (1)&/4("1 )’1) B(xz }'2) ABm*ﬁ,‘JM(xo,J’o

m{’z 2p%, g0 22 42(b-p)x + b =0

y=x+b,
FFLLA =4(b -p)? -4b? =4p(p—2b)>0,xo=x|;x2 Wi
KEEBp-b=5 @ (24%)
RIBHLL C B8 (5-,0) BRI | BRI A2,
|-£L+bl
fiF A i =2, ffkhlp+2bl =4 @. (4 43)
_14
p=2; i
O, _3at{b_ T1
= -
lbez,ﬁ)fu{’;zz_'3_ (544

(2)H (1) T8 x> =102 +9 =0, ff#% x =1 8 9, R x, =1,x, =9,

(6 41)
Blllm%ﬁiCEJEﬁilﬁ:F(l.;2)'(9.6)Wi,'=‘-.‘\,
B A(1, -2),B(9,6) 8 P(4-1) ,
muiﬁ:(%-1,“2),315:(%-9,:-6). (74%)
E}JLAPB ﬁ%ﬁ;' 2 2 2
BRLAP - BB = (- -1,042) « (--9,1-6) = (G- 1) (-9 +
(142) (1-6) = (L#20=6) o 94
LA -2 <t <6, B & P BN BR I BB B ( -2,6). (10 43)

(REEE] AMA SR GBRERRKF RN EF R, X EH
A QIR AR A R AR AERE ).

[MREEREE] (1) xtn BAEHKM, @ T, =52 K ay,a;,05;(2) REH
EFHBMTHEELT a, | BFAR, R AR ¥ VIR EE .
MB:(1)Yn=1n},a} =a}, ¥ a, #0,Lha, =1. (143)
Wn=20f,a] +a} =(a, +a,)% , WK a, =1,ffld &} - a3 -2a, =0,
K ay #0, LA a2 —a, -2 =0,k ay =2 B a, = - 1. (241)
Wa,=-1,n=30f,a} +a} +a} = (a, +a, +a3)* ikl a3 =d}, AR
ay #0, 7L ay =1.

Ya,=2,n=3M,a} +a} +a} = (a, +a, +ay)* JfLd a3 - a3 -6a, =0,
K a3 #0, LA a3 —ay =6 =0,fffLL ay =3 B ay = -2. (44y)
LEEnH,a, =1,a,= -1,a; =18 a, =1,a,=2,a, = -2 HK q, =1,
a; =2,a; =3. (541)
2)HH a, >0,FLAH (1) H a) =1,a, =2,a; =3, %4 a, =n. (6 4})
F TR FBCF AR AR,

2 2
BISIE 17 +2% 433 + ’=1-(n4+—1). (74%)
D% n=1Ht,a] =a} , G5B :
2
QL n=k,1° 42 43" 4o 40 LD
MM nm k1 B, 10 425 435 4 4K 4 (k1) = ECEEDT

4
(k+1)° =(k:—])2(k2 +4k +4) _w'gﬁi@m&ﬁ_

_n (n+l)

BBEO@ 4, 1% +2° +3% +
NXHa,=n

L BB { a, | ER)3E T
(10 43)



